

Art.: VNAT000X | Rev.: 16-11-2022 | Ver: 3.3

LIOS NATURAL WAX

Mezcla de ceras naturales para el encerado en frío de suelos



¤Descripción

LIOS NATURAL WAX es una mezcla de ceras naturales de alta calidad, por lo que es adecuado para el encerado en frío de suelos de madera, barro cocido y muebles. El alto punto medio de fusión de las ceras confiere a los productos tratados una excelente dureza superficial y un notable brillo. La tendencia al blanqueamiento es particularmente reducida gracias a la presencia de ceras naturales.

¤Caracteristicas	
Relación de catálisis	monocomponente
Temperatura de aplicación	+10°C ÷ +25°C
Aplicación	espátula de goma, paño, pincel
	plano
Secado superficiale	12-24 h ⁽¹⁾
Secado total	2 semanas ⁽¹⁾
Eventual dilución	LIOS SOLV
Rendimiento	1 L / 25-30 m²
Estabilidad de almacenamiento	1 año ⁽²⁾
Confecciones	1 L - 5 L

- Limpieza de las herramientas 1 *a 20°C y 65% de H.R.*
- 2 en contenedores originales cerrados y mantenidos a temperatura entre los $+10^{\circ}\text{C}$ y $+25^{\circ}\text{C}$

LIOS SOLV (de producto fresco)

Modalidad de utilización

Agitar bien antes de usar.

Lije y rellene el suelo de madera lijando con papel abrasivo de grano 100/120, luego pase el fieltro High Pro para obtener una superficie que pueda absorber el producto de manera uniforme. Otra opción es terminar el suelo con papel de lija o malla de grano no superior a 150. Extender con trapo o con un solo cepillo LIOS NATURAL WAX, trabajando el producto para favorecer su penetración. Aplicar una cantidad homogénenenea de cera evitando acumulaciones de producto. Después de la aplicación de la cera proceder con el pulido utilizando paño/fieltro de lana suave hasta obtener un aspecto de espejo. El resultado óptimo se obtiene aplicando 2/3 capas de LIOS NATURAL WAX.

Aplicación sobre barro cocido:

Aplicar con trapo o con un solo cepillo LIOS NATURAL WAX, trabajando el producto para favorecer su penetración. Aplicar una cantidad homogénenenea de cera evitando acumulaciones de producto. Si el resultado obtenido, después de aplicar una mano, no es el deseado, se recomienda la aplicación de una segunda capa de LIOS NATURAL WAX. En el caso de suelos absorbentes, se recomienda la aplicación de WAX CARE (véase la ficha técnica correspondiente).

Mantenimiento

Antes de la aplicación, retire cualquier marca negra en el suelo causada por el pisoteo intenso con suelas de goma con un paño

empapado en diluyente LIOS SOLV (consulte la hoja de datos correspondiente). Pase sobre la superficie una pequeña cantidad de LIOS NATURAL WAX diluida en proporción de 1 a 1 con LIOS SOLV; espere a que la superficie se mate y pula con la pulidora o con un paño suave.

El mantenimiento ordinario y/o extraordinario de los pavimentos tratados con LIOS NATURAL WAX debe realizarse con VELUREX Cleaner Star (ver las fichas técnicas correspondientes).

Advertencias

Mantener fuera del alcance de los niños. No beber ni inhalar. Evitar el contacto con los ojos.

¤Elementos de la etiqueta



· Para más información sobre el uso seguro del producto, se recomienda consultar la última versión de la Ficha de Datos de Seguridad.

¤Web link

Asegúrese de tener la última versión de esta ficha tecnicas. Puede descargar también de este este enlace:



http://www.chimiver.com/tds/SP_LIOS_NATURAL_WAX.pdf

Damos estas informaciones como nuestros mejores conocimientos tecnicos y applicativos. Siendo de caracter general no vinculan a nuestra sociedad. Cada caso específico tendra que ser puesto a una prueva pratica para el utilizador que se lieva la completa responsabilidad del exito final de su trabajo.